
ATA 017/2005

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazaré-MT, da quarta Sessão Legislativa da Segunda Legislatura
realizada no dia 06 (Seis) de Setembro de dois mil e cinco, com início às
09:00(nove) horas da manhã, tendo por local o recinto da Câmara
Municipal com a presença dos Vereadores, SÉ. Railda de Fátima Alves

- Presidente, João Teodoro Filho - Vice-Presidente, Fábio Arruda
Pereira - 1'Secretário, lsidora Madalena Siqueira Daniel - 2a Secretária
e demais Vereadores, Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira
Neres, Jonas Martiniano Filho, SÍlvio José Alves Maracaipe e Ari
Maraiho. E logo após a Sr€. Presidente abriu a Sessão dando as boas
vindas a todos os Vereadores e ao público presente e como havia
número legal de Vereadores deu-se início a Sessão e em seguida
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciação a
seguinte ata: Ata no 016/2005 da Sessão Extraordinária realizada dia 06
de Setembro de dois mil e cinco. Posta a Ata em discussão e sem
manifestações foi votada e aprovada unanimemente. Dando
continuidade. Ato contínuo, passou-se para a ORDEM DO DIA onde a
SÉ. Presidente solicitou a mim, Secretário para que fizesse a leitura do

Projeto de Lei n" 021 de 22 de Junho de 2005 que "Dispõe sobe
Diretrizes para as metas e as prioridades da Administração Pública
Municipal, incluindo as despesas de Capital, orientando a

elaboração da Lei Orçamentária e dispondo sobre as alterações na

Legislação Tributária, para o Exercício Financeiro de 2006 e dá
outras providências". E em seguida, foi colocado o Projeto em

discussão e fazendo uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho

ressaltou: Eu gostaria que o Relator falasse um pouco a respeito do
projeto. Ato contínuo, o Relator, Vereador Fábio Arruda Pereira frisou:

Eu quero colocar a questão que o Vereador João colocou, tem algumas

dotações que é de extrema importância para nossa população, e os

valores são poucos, poderia estar colocando mais investimentos pra

atender melhor a comunidade, no caso da construção de 5.000,00 (cinco

mil) metros de rede de distribuição de água, então aqui só tem R$
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15.000,00 (quinze mil reais) pro ano que vem e nós sabemos que isso é
complicado, e muito pouco, mais pra trabalhar melhor, nós temos a Lei
orçamentária na qual nós vamos votar no final desse ano e nós
podemos estar melhorando os valores e encaixando melhor na Lei
Orçamentária e já foi analisado também e a mesma forma que foi feita
no PPA foi feita na LDO, eu acho que é a segunda ou terceira LDO que
já é refeita, nós fizemos análise com a Assessoria JurÍdica da Câmara e
a Comissão Unica e foi detectado alguns pontos que precisava ser
mudado e foi encaminhado ao Prefeito, na qual o prefeito fez todas as
mudanças necessárias e eu como relator voto favorável e acho que não
tenha nenhum impedimento que possa estar agravando a não ser esse
que eu citei. Ato contínuo, o Vereador Reginaldo Martins Del Colle
argumentou: a LDO pra 2006 como o nobre colega João havia dito, em
alguns anos parece que não tem uma porcentagem de investimento em
nosso Município, mas a LDO pra 2006 junto com o nosso Assessor
Contábil, a gente teve somando esses investimentos e dá em torno de
15% (quinze por cento) e agora com essas novas emendas que ai
tiveram vai estar em torno 15,3o/o, 15,4% (por cento) de investimento pro
ano de 2006. Dando seqüência o Vereador Jonas Martiniano Filho
argumentou: O investimento é muito importante, quando eu vejo a luta
do Vereador Salgadinho, muitas vezes eu descordo dele é da maneira
que ele faz esse apelo, mas eu concordo plenamente dessa questão do
investimento que tem que ser feito, porque nós temos a base, por
exemplo: 400.000,00 (quatrocentos mil), a base que se a gente for pegar
durante o mês de Janeiro até esse mês, esse mês deu uma queda,
vocês podem comprovar a quedo no FPM da Prefeitura, deu uma
baixada, mais flca em torno de R$ 500.000,00 (quinhentos mil), R$
400.000,00 (quatrocentos mil), então se tiver mais investimentos é igual
foi citado ontem, a questão da pavimentação, essas questões de fazer
praças, jardim, então essa visão nesse orçamento do ano que vem, de
repente dá pra fazer mais investimento, infra-estrutura da cidade, a
gente vê as outras cidades crescendo e mostrando seu potencial e
nossa cidade quando alguém chega e olha pra ela fica assim meio... é
por isso que a gente tem que cuidar primeiro da nossa casa pra depois
chamar as pessoas pra visitá-la, então eu acho que seria o caso do
Prefeito, Sr. José, fazer essa questão, a gente vê os prédio públicos
igual ontem a senhora referiu, totalmente abandonado, falo abandonado
no sentido de arborização, jardim, alguma coisa, a gente vê aqui por
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exemplo: aqui nesse hospital não tem nem um lugar para o pessoal
sentar quando chega pra ser atendido, não sei se já tem ontem pra cá
ou antes de ontem, a gente já chega meio doente e já chega meio
cansado, então é uma questão de se investir mesmo em nosso
Município, uma questão boa que foi feita pela Comissão Única e o
Assessor Jurídico, acho que é de grande valia. Logo em seguida,
fazendo uso da palavra o Vereador Fábio Arruda Pereira frisou. Correta
a afirmação do Vereador Jonas e me preocupa um pouco também essa
LDO porque tivemos várias propostas no ano de 2005, no qual não foi
cumprida e a preocupação é que com essa emenda que a Dona lsidora
colocou do ônibus pra 2006, aqui também tem uma creche no valor de
R$ 160.000,00 (cento e sessenta mil) pra 2006 tambem na LDO e assim
por diante, vários e outros investimentos, então isso vai preocupar
porque não ano de 2005 nós investimos pouco e como nós vamos dar
conta de investir tanto no ano de 2006, é essa que vai ser a
preocupação, vai ter que economizar muito no qual até Íazer milagre.
Ato contínuo foi colocado em votação o Projeto de Lei e não havendo
manifestações foi aprovado por unanimidade. E dando continuidade
nada mais havendo a tratar, a SÉ. Presidente agradeceu ao público
presente e informou a todos os Vereadores que a próxima Sessão
Ordinária será no dia'l 9 de Setembro de 2005, com início ás 19 horas,
tendo por local o recinto da Câmara Municipal. Em seguida deu-se por
encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Fábio Arruda Pereira, 1o

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata que após lida e
aprovada será assinada por mim e pelos Vereadores presentes.
Fábio Arruda Pereira
RaÍlda o Fátima Alves
João Teodoro Filho
lsidora o Madalena Siqueira Daniel
Sílvio José Alves MaracaiPe
Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins Del Colle
Jonas Martiniano Filho
Ari Maraiho
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